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Почетком јуна, због радова које изводи кинеска компанија Зиђин, планина Старица код
Мајаднпека је минирана, урушава се, део стене, како преносе локални мештани, обрушио
се у двориште куће у близини. Због тога су представници Европске зелене партије и
покрета "Може и другачије" предали захтеве рударско-геодетској инспекцији, као и
Инспекцији за заштиту животне средине, у којима траже да инспектори изађу на терен
како би утврдили да ли су радови компаније Зиђин у складу са законом и да ли
угрожавају безбедност грађана.

  

  

У време великих врућина, шуме и планине су можда најбољи избор грађана да преброде
тежину дана. На планини Старица у близини Мајданпека – више не, јер постоји опасност
по безбедност грађана, због радова које изводи рударска компанија Зиђин. Почетком
јуна догодило се јако минирање ове планине.
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„Та планина стоји ту и никад никог није угрозила. Сада њиховим радњама је заиста
угрожена. Угрожени су грађани, угрожена је природа и животна средина. Рајкова
пећина која је ту близу, слепи мишеви, који су угрожена врста. Драган Поповић, који је
председник општине Мајданпек, је рекао да је кинезима цео Мајданпек дат на
располагање и да је само питање њихове добре воље да ли ће цео Мајданпек изместити
и рударити у њему“, каже рекла је председница Зеленог фронта Покрета „1 од 5
милиона“ Снежана Недељковић.

  

Мештани страхују од нових детонација и обрушавања. Због тога су еколошки активисти
предали захтеве рударско-геодетској инспекцији у којима траже да инспектори утврде
да ли Зиђин ради по закону. Кажу да су и директора кинеске компаније Зиђин питали
има ли дозволу за минирање.

  

„Он је рекао да је он то купио и да може да ради шта хоће. То је био његов одговор на
састанку баш те групе грађана која је инсистирала и тражила састанак са њим“, додаје
Недељковић.

  

А на планини већ двадесетак дана грађани протестују. Поставили су шаторе у којима
кампују, чувају планину и боре се да зауставе радове Зиђина. Радови су престали, али
до пре два дана, када су сви активисти позвани на седницу Скупштине општине и тако
напустили камп. По повратку, затекли су испретуран камп, а полицији су пријавили
нестанак заставе Републике Србије која се вијорила са кампа. 

  

„Јуче су активисти поново били на Старици. Било је мирно. Додуше ,изашло је пар
камиона, али изашла је бушилица, која је радила бушотине, односно копала рупе, то се
ради када се припрема терен за минирање, односно када се убацује експлозив у те рупе
које се буше“, наводи Ирена Барбуловић из групе грађана „Не дам“.

  

Овог јутра, говори Барбуловић, активисте је о новом минирању обавестила полиција,
која је по пријави Зиђина посетила камп. Током дана, полиција је поново посетила
активисте.

  

„У овом моменту полиција је поново у нашем кампу са нашим активистима на седмом
гребену планине Старица, где су добили задужење да чувају активисте од, вероватно,
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евентуалних проблема минирања“, рекла је Барбуловић.

  

Дан након јаког минирања, компанија Зиђин је саопштила да је то мера
предострожности због санације опасне стенске масе на планини Старица, а да су сви
радови пријављени и изведени у складу са налогом рударске и геолошке инспекције. Да
ли јесу утврдиће инспектори уколико поступе по данашњем захтеву активиста.

  

(Н1)
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